11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209924/answer/209925




Y Bac umeeTtcs 6akTepuypus U IpH3HAKK BOCManeHusI. PUCK pa3BuTHs nuegoHedpuTa mpu
6epeMeHHOCTH TP TaKuX ITOKa3aTessax BEICOKUM. Heo0xomrMo Ha3HaueHNE JIeUeHUs, UCXOs U3
Pe3yIbTaToOB II0CEBA MOYX Ha MUKPOGMIIOPY U TaHHBIX aHTHOMOTUKOTPaMMHL. [I0MyCTHMO TaKXke, ITOKa
He TOTOBHI Pe3yJIbTaThl aHTUOMOTUKOTPAMMEI, Ha3HaYeHNe aHTUONOTHKA IIIMPOKOT0 CIIeKTpa
IeUCTBUS C yUeTOM IoKa3aHuM npu 6epeMeHHOCTH. O6paTUTECh K YPOJIOTY AJIsi 00CTIeN0BaHUS U
Ha3Ha4YeHUs afleKBaTHOr' O JIeYEeHUS.

[Tpenapar 5-HOK npoTtuBonoka3aH mpu 6epeMeHHOCTH!



